

Zápis
zo zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 22.3.2018 v Kultúrnom dome v Jasenove

Program: podľa pozvánky

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Ing. Lucia Sukeľová, ktorá v úvode privítala všetkých prítomných, skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné. Prečítala program a za tento dala hlasovať, všetci prítomní hlasovali za, program bol schválený jednomyseľne.

Za zapisovateľku bola určená Jana Krokkerová, pracovníčka obce, do návrhovej komisie Mgr. Jana Lengerová a Miroslav Bodnár, za overovateľov zápisnice Mgr. Jaroslav Koval' a Ing. Alexander Daňo. Za navrhované zloženie pracovných komisií dala pani starostka hlasovať, všetci prítomní hlasovali za pracovné komisie v navrhovanom zložení boli schválené jednomyseľne.

Kontrolu plnenia uznesení predniesla starostka obce, kde skonštatovala že uznesenia boli splnené.

Ďalším bodom programu bolo schválenie Zmien a doplnkov č.2 Územného plánu Jasenov a VZN č. 1/2018 k záväznej časti územného plánu. Zmeny a doplnky č.2 sa týkali konkrétnej parcely vlastníka Milana Piru, kde mu po dodržaní podmienok uvedených v ZaD bude vydané stavebné povolenie.

Po oboznámení sa s predneseným návrhom ZaD č.2 a VZN č. 1/2018 dala pani starostka hlasovať. Všetci prítomní hlasovali za – ZaD č. 2 a VZN č. 1/2018 boli schválené jednomyseľne.

Rôzne:

V bode rôzne pani starostka informovala o probléme s prevádzkou Hotel pre psov manželov Sovjakových. Vysvetlila celú genézu od kúpi pozemku manželmi Sovjakovými, zriadením prevádzky Hotela pre psov, výstavbou domu a všetkými okolnosťami s tým súvisiacimi. Pani starostka sa pracovne stretla aj s riaditeľom RÚVZ v Humennom, legislatívny proces povolenia prevádzky nebol dodržaný.

Miroslav Bodnár: nakoľko má prevádzku pán Sovjak otvorenú neoprávnene, nemal by od obce dostať povolenie.

Ing. Alexander Daňo: Takáto prevádzka by mala byť umiestnená najmenej 300 m od obytnej zóny.

Pani starostka informovala, že pán riaditeľ RÚVZ apeloval aj na občanov, susedov aby sa vyjadrili k prevádzke.

Nakoľko sa zasadnutia obecného zastupiteľstva zúčastnili aj občania P. Slavomír Katkovčín, p. Július Weber a Ing. Eva Sninská bolo so súhlasom OcZ udelené slovo aj im.

- Slavomír Katkovčín, pokiaľ si spomína, najprv bola prevádzka vedená na adresu v Humennom, až potom na Jasenov, prevádzka je podľa neho nelegálna, psy sú hlučné. Vraj si berú aj psy z útulku. V závere svojho príspevku sa spýtal, aké povinnosti, najmä finančné vyplývajú z činnosti okolo Hotela pre psov.
- Július Weber – má problém s p. Soviakom, ktorý je zásadne proti postrekom, aj keď legálnym. Už pri jarnej sejbe sa mu vyhrážal. Otvoril aj problém s údržbou brehovej čiary Jasenovského potoka, ktorý je v správe Lesov SR, š.p. Vysvetlila pani starostka,

už prebehlo jednanie s lesmi, na základe objednávky pre obecnú firmu bude údržba zrealizovaná, aspoň na určitej časti.

- Ing. Eva Sninská – susedia neprejavili záujem riešiť problém s prevádzkou Hotela pre psov, nevie kde p. Soviak likviduje exskrementy a akým spôsobom venčí psov.

Ďalej bola predmetom rokovania žiadosť p. Miloša Hrubovčáka o nachystanie palivového dreva. Nakoľko obec nevlastní žiadne lesné pozemky ani nemá možnosť to zabezpečiť dala pani starostka o tejto žiadosti hlasovať. Z piatich prítomných poslancov 3 hlasovali proti a 2 sa zdržali hlasovania, žiadosť p. Hrubovčáka bola zamietnutá.


Jaroslav Čečák informoval, že na ceste k Laborcu bola vysypaná suť.

Ing. Alexander Daňo sa spýtal, kedy bude realizovaná MK Sadová. Pani starostka informovala o plánovaných prácach ako sú výstavba autobusovej zastávky na začiatku obce, pokračovanie vo výstavbe chodníka a taktiež doriešenia vydania stavebného povolenia na rozšírenie vodovodu a kanalizácie v lokalite Hoľarky.

Nakoľko už boli vyčerpané všetky informácie a návrhy vyzvala pani starostka návrhovú komisiu, aby predniesla návrh na uznesenie. Po prednesení dala za tento hlasovať. Prítomní poslanci hlasovali za, uznesenie bolo schválené jednomyseľne. Starostka v závere poďakovala všetkým za účasť a ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva.

V Jasenove 23.3.2018

Zapísala: Jana Krokkerová

Overovatelia zápisnice: Mgr. Jaroslav Koval' 

Ing. Alexander Daňo 